

《内蒙古商报》

本土高端财经媒体
与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

启动承诺制改革 首颁《施工通知书》

和林格尔新区率先实现“拿地即开工”

本报讯(记者 张鑫)5月6日上午,内蒙古和林格尔新区举行企业投资项目承诺制改革启动仪式。

呼和浩特市委副书记、副市长,内蒙古和林格尔新区党工委副书记、管委会主任罗青在启动仪式上表示,新区作为自治区改革创新的“试验田”,自成立以来,始终坚持改革创新,特别是在持续深化“放管服”改革、着力提升行政服务效能、打造高品质营商环境等方面,解放思想,先行先试,做了一些全新的探索。先后出台了一系列政策,改善投融资环境;聚焦企业办事堵点,开展“零跑腿”服务;统筹区域评估,降低企业投资成本。新区正式启动承诺制改革,首次颁发《施工通知书》,率先在全自

治区实现“拿地即开工”,是新区改革创新工作的新品牌。下一步新区将继续深化“放管服”改革,加大事中事后监管力度,以服代审、以服促管,推动更多符合条件的项目实现“拿地进场、审图开工”,逐步形成“企业零跑腿”“开工零审批”“评估零收费”的投资服务体系,推进招商引资企业在新区落了地、扎了根、开了工、赚了利,竭力打造营商环境新名片,吸引更多优秀企业和人才到新区投资兴业。

内蒙古和林格尔新区党工委委员、管委会副主任郝党政就《呼和浩特市人民政府 内蒙古和林格尔新区管委会关于印发企业投资项目承诺制改革试点方案的通知》进行了解

读。罗青向中国移动内蒙古分公司、中国电信内蒙古分公司颁发新区“拿地即开工”《施工通知书》。

据了解,内蒙古和林格尔新区于2018年被列为自治区三个承诺制改革试点地区之一,经过一年来的充分调研论证,近日,新区联合呼和浩特市人民政府正式印发了《企业投资项目承诺制改革试点方案》,实行“拿地即开工”模式,其主要特点是:自主承

诺、审图开工、严格监管、违拆拆除,即企业只要提供国有土地使用权出让合同,且项目施工图设计审查合格,签订承诺书之后,新区就核发施工通知书,准许企业先行开工,其余12项审批事项在承诺时限内办理完成即可。这项改革比传统审批模式开工时间平均提前3个月,为企业早建设、早投产、早见效创造了极大的便利条件。



内蒙古花季旅游启动



本报讯 畅游亮丽内蒙古,邂逅花季牧歌川。近日,2019内蒙古花季旅游暨“内蒙古味道”寻味包头活动在包头市土右旗启动。2019花季旅游推广活动由此开篇,同时拉开了全区文化旅游系列活动序幕。

自治区党委副书记、自治区主席王小林出席启动仪式。自治区党委常委、包头市委书记张院忠,中国戏曲学院党委副书记徐超为中国戏曲学院设立土右旗艺术实践基地揭牌。举行土右旗“中国二人台文化艺术之乡”授牌仪式。

现场举办了敕勒川非遗产品长廊展示、30米蒙古族服饰景泰蓝工艺品长卷展、敕勒川美食品鉴、《欢迎你到内蒙古来》快闪表演等一系列活动。游客们追逐花季、游览郁金香花海,欣赏戏曲、感受传统文化,品鉴美食、体验民俗,沉浸其中,流连忘返。

活动当日,还举办了“内蒙古味道·包头9味”发布和内蒙古春夏季旅游线路产品推介活动。

举办花季旅游系列活动和推出“内蒙古味道”美食,是建设美丽内蒙古,促进全域旅游、四季旅游发展的重要举措。今年,我区精心打造40条独具特色春季旅游线路,以满足市场多种需求;“内蒙古味道”将陆续推出呼和浩特、鄂尔多斯、赤峰、乌兰察布、阿拉善等地区的地域美食,以此扩大内蒙古原产地食材、独特的文化历史和丰富的旅游资源的影响力。 戴宏

专访龙永图:

“博鳌之风”劲燃草原 “亮丽北疆”盛宴延伸

文/本报记者 赵慧萍 图/张鑫

4月30日,“亮丽北疆”讲坛在内蒙古人民会堂开启。首期讲坛邀请原外经贸部副部长、中国入世首席谈判专家、博鳌亚洲论坛原理事、秘书长龙永图先生,作《当前经济形势和我国的对外开放》主题讲座。

龙永图在讲座中聚焦“全球经济一体化与我国改革40年形成的国际政治

经济格局变化;十八大以后,我国对外开放的新特点,我国对外开放的三个里程碑;“一带一路”倡议统筹国内外两个大局,标志着中国对外开放进入新阶段;坚持对外开放,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力”等这些当前经济热点和深远问题,站在全球视角,立足全国,坐标内蒙古,从理论到实践,从宏观到微观、从国外到国内,从内蒙古

的发展战略到具体路径,既有深入智慧的理论分析,又有生动实在的案例举证;既有宏观开阔的国际经济形势的剖析和国际问题的战略思维,又有微观具体的现实经济现象和问题解决路径的判断,从不同的角度提出了破解制约我国包括内蒙古跨越式发展的解决之道。特别是对于指导内蒙古坚持生态优先、绿色发展理念,持续推进内蒙古地域经

济高质量发展,提升广大干部群众的思想理论水平和文化素质有很强的针对性、前瞻性和指导性。

“亮丽北疆”讲坛举行期间,龙永图先生还就内蒙古绿色发展的出路、内蒙古文化旅游产业发展、内蒙古如何怎样抓住“一带一路”机遇带动经济发展等方面问题接受了本报记者的专访。

(下转3版)

内蒙古下线5816家 不符合要求入网餐饮单位

本报讯(记者 大海)近日,记者从内蒙古自治区市场监管局了解到,今年一季度,自治区市场监管局围绕入网餐饮单位无实体店、无食品经营许可证、一证多用、许可证过期、超范围经营等问题,在全区范围内开展网络餐饮服务食品安全专项整治工作,取得明显成效。

据了解,专项整治期间,全区市场监管部门共检查网络餐饮服务第三方平台227家,入网餐饮单位35768家,下线不符合要求的入网餐饮单位5816家,下达责令改正通知书1962份,取缔无证经营餐饮单位118家,行政处罚案件立案50起,罚没金额共计72万余元。



欢迎关注本报官方微博/微信平台



政经 ZHENGJING (2版)

2019北京世界园艺博览会 内蒙古园开园



热点 REDIAN (3版)

“亮丽北疆”讲坛 很需要 很必要 很重要



商海经 SHANGHAIJING (4版)

内蒙古“名优特”农畜产品 达944个

